



# Treffen Jugendforum 24.01.2023

## 16:30 – 18:00 Uhr Jugendschmiede

### Anwesenheit:

Jugendforum (stimmberechtigte Mitglieder): Leon, Ben, Arthur, Mitja, Shenja, Ronja,  
Vincent, Rashid

### Gäste:

Entschuldigt: Mahalia, Daniel, Sarah

Projektbegleitung: Mace

Protokoll: Mace, Leon

Moderation: Shenja

### Abstimmungen:

*Ja - Nein - Enthaltung*

1	Finanzen .....	2
2	Kinder- und Jugendbeirat.....	2
3	Öffentlichkeitsarbeit .....	2
4	Themen und Termine Jugendforum 2023.....	2
5	Sonstiges .....	3

## 1 Finanzen

- Antrag für 2023 haben wir fristgerecht eingereicht
- nächster Begleitausschuss ist am 09.02.2023
- Mitja geht hin
- wir wissen nicht, ob und wie viel Geld wir dieses Jahr bekommen
- Verwendungsnachweis und Sachbericht für 2022 macht Mace noch fertig und schickt es zeitnahe an das zuständige Amt

## 2 Kinder- und Jugendbeirat

- Infoveranstaltung am 08.02.2023, 16:30 Uhr
- bei Steffi in den Räumen vom Jugendhilfeverein Fähre e.V., [REDACTED]
- Wer? evtl. Mitja, Mace fragt nochmal in der Whatsapp-Gruppe

## 3 Öffentlichkeitsarbeit

- Instagram: Vincent und Arthur haben jetzt Zugang
- Homepage muss gepflegt werden, Protokolle müssen noch hochgeladen werden
- Gründung AG: Arthur, Vincent, Mitja

## 4 Themen und Termine Jugendforum 2023

Besuchen Sie [www.menti.com](http://www.menti.com) und benutzen Sie den Code 7324 1340

## Themen 2023

 Mentimeter



**Schwarzlichtvolleyball:** Ende des Jahres (November), Regeln anpassen, Jugendliche haben Vorrang, wieder mit Jugendbeirat Zella-Mehlis

**Wizardtunier:** Anfang Mai, anderer Ort? evtl. Auszeit? Werbung würde evtl. Vincent machen, Turnierplan und Flyer hat Mitja das letzte Mal gemacht

**Siebdruck:** zu AERO vom 23. – 25. Juni 2023, voraussichtlich ehemaliger Güterbahnhof



**Beachvolleyball:** evtl. in Zella-Mehlis, Mitja hört sich mal um

**Karaoke:** Ende des Jahres zum Geburtstag

**Magic:** findet diesen Freitag nochmal statt, Liga ist erstmal beendet, neue Liga soll vom Jugendforum unterstützt werden, AG Magic: Shenja, Arthur und Vincent -> sollen mal einen Kostenplan erstellen

**Fahrrad-Tour:** evtl. mal schauen, wie fahrradfreundlich Suhl ist, in Ilmenau gibt es wohl einen Tag des Fahrradfahrens -> Mitja schaut mal, von der Jugendschmiede wird es auch wieder eine Tour geben

**Wegfahren:** es gab schon mal eine Berlin- und Leipzigfahrt, evtl. Buchenwald? -> macht die Jugendweihe, beim nächsten Treffen nochmal überlegen

**Mario-Kart-Turnier:** Retroabend, über Beamer -> Mitja, Mace

**LAN-Party:** evtl. als Raumnutzung, Mace fragt mal in der Dienstberatung nach

**Minecraft:** Ronja hätte mal wieder Lust auf Minecraft, Projekt mit Ziel und Challenges, mit begrenzter Zeit -> Minecraft AG: Ronja, Mitja, Arthur

**KiKuNa/IKW:** machen wieder einen Stand mit der Jugendschmiede

## 5 Sonstiges

### Nächstes Treffen:

06. März 2023

16:30 Uhr in der Jugendschmiede

Ende 😊